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NAZWA FIRMY

Szanowny Panie Janie,

Regularnie odwiedzam Państwa stronę www i ucieszyła mnie wiadomość, że poszukujecie pracownika na stanowisko Graphic Coordinator. Jest mi bardzo miło przedstawić swoją kandydaturę na tą posadę, która jest zgodna z moim zawodem, będącym jednocześnie moją pasją.

W mojej 10-letniej karierze grafika i ilustratora realizowałam wiele projektów o różnym stopniu zaawansowania. Były to projekty dla małych lokalnych firm, ale także dla dużych marek, czego potwierdzeniem jest moje portfolio. 

Moja dotychczasowa praca, oprócz umiejętności graficznych wymagała także dokładności, terminowości i wykonywania pracy pod presją czasu. Do moich obowiązków należało także koordynowanie współpracy z drukarniami, briefowanie projektów dla klientów - co bywa niekiedy dużym wyzwaniem w związku z pracą z ludźmi. Dlatego też uważam, że idealnie poradzę sobię przy koordynowaniu pracy zespołu grafików.

Stanowisko, które oferuje [NAZWA FIRMY], to idealna okazja, aby  moje dotychczasowe doświadczenie oraz dalszy rozwój mojej kariery zawodowej. Mam nadzieję, że wpisuję się w wizję [NAZWA FIRMY] i będzie nam dane porozmawiać o niej podczas bezpośredniego spotkania.

Z poważaniem
Anna Nowak
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